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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна «Судово-бухгалтерська експертиза» у сучасних умовах є 

одним із напрямів реалізації системи знань у галузі бухгалтерського обліку, 
фінансів, аудиту, ревізії, економічного аналізу шляхом перевірки 

правильності відображення фактів фінансово-господарської діяльності 

підприємства (фірми), організації, установи в документах бухгалтерського 

обліку та звітності. Конфліктні ситуації, пов’язані з врегулюванням 
відхилень, виявлених за наслідками контролю розглядаються органами 

правосуддя з метою визначення економіко-правової відповідальності за 

порушення чинного законодавства і встановлених нормативів. Основною 
перевагою дисципліни є набуття професійних знань та навичок необхідних 

для проведення економічних експертиз, при розв’язанні конфліктних 

ситуацій, що стали предметом розгляду в правоохоронних органах 

Мета дисципліни - формування системи знань з теорії і практики 
організації і проведення судово-бухгалтерської експертизи, формування у 

здобувачів вищої освіти комплексного наукового підходу до об’єктивної 

оцінки доказів, які є в бухгалтерських документах, регістрах, звітності при 
розслідуванні економічних злочинів, вирішення господарських суперечок.  

Завдання вивчення дисципліни: розуміння організаційно-правових 

засад судово-експертної діяльності; методики судово-бухгалтерського 

експертного дослідження, методики узагальнення і реалізації результатів 
експертного дослідження; опанування комплексного розуміння експертного 

дослідження господарських процесів, що стали обʼєктом судових 

розслідувань; профілактики правопорушень у господарській діяльності; 
вміння застосовувати спеціальні знання та прийоми суміжних наук під час 

експертного дослідження, які допомагають розкрити, кваліфікувати та 

документально підтвердити порушення з ознаками зловживань; володіння 

практичними навичками здійснення бухгалтерської експертизи; проводити 
дослідження податкових взаємовідносин платників податків з 

контролюючими органами; обґрунтувати необхідність цільного володіння 

нормативно-законодавчою базою, що регламентує експертну діяльність. 

Компетентності: 
Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  
Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  



Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати 

діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та 
менеджменту підприємства.  

Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи 

щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових 

розрахунків.  
Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, 

аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями 
підприємства.  

Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  
Програмні результати навчання 

Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за 

стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб 
управління суб’єктами господарювання з урахуванням професійного 

судження.  

Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності 

суб’єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства.  
Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання.  

Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення 
системи контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів 

господарювання та органів державного сектору з урахуванням стратегії 

розвитку бізнесу.  

Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 
надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної 

етики.  

Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 
менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

Зміст за темами: 

1. Суть, функції предмет і метод судово-бухгалтерської експертизи 
2. Організація судово-бухгалтерської експертизи 

3. Призначення та етапи проведення судово-бухгалтерської експертизи 

4. Висновки та реалізація матеріалів судово-бухгалтерської експертизи 

5. Судово-бухгалтерська експертиза операцій у касі та на рахунках 
банку 

6. Судово-бухгалтерська експертиза розрахунків з дебіторами і 

кредиторами 
7. Судово-бухгалтерська експертиза операцій з матеріальними 

активами 

8. Судово-бухгалтерська експертиза фінансових результатів 
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